



## **Пенсионерку признали виновной в убийстве сына при превышении пределов необходимой обороны**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 81-летней жительнице Петушинского района.

Суд согласился с позицией следователя СК России и признал пенсионерку виновной в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны (ч. 1 ст. 108 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 1998 году после разлада в семье старший сын женщины поселился в ее частном доме, не работал, злоупотреблял спиртными напитками, жил на пенсию матери, при этом относился к ней агрессивно, часто избивал, что вынуждало пенсионерку убегать из дома к соседям.

Пожилая женщина одна вела домашнее хозяйство и 20 лет терпела издевательства сына.

02 августа 2017 года пенсионерка с шести часов утра занималась огородом, а потом собрала завтрак 57-летнему сыну. Мужчина, служивший в ВДВ, надел тельняшку, взял у матери 260 рублей и с наставлениями женщины не злоупотреблять спиртным, ушел из дома. Днем этого же дня она ушла к соседям, скрываясь от вернувшегося с праздника пьяного родственника, надеясь, что он уснет, но мужчина встретил ее с агрессией, потребовал обед, сдвинул с места холодильник и стал угрожать матери расправой.

В происходящем конфликте в состоянии шока хрупкая маленького роста женщина схватила нож и беспорядочно нанесла сыну два удара, которые оказались смертельными.

С момента произошедшего престарелая женщина живет в душевных страданиях, заботу о ней осуществляют близкие родные и соседи.

Приговором Петушинского районного суда пенсионерке назначено наказание в виде одного года ограничения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1169936>